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Departament d'Agricultura, 
Ramaderia, Pesca i Alimentació 
Direcció General
d’Agricultura i Ramaderia

Declaració del compliment dels requisits establerts a l’apartat 3.2 lletres e) i g) de les bases reguladores dels ajuts destinats a la millora de la producció i la comercialització dels productes de l’apicultura

Dades del/de apicultor/a 
	Cognoms i nom o raó social
     
	DNI/NIF/NIE
     

	Adreça
     
	Marca oficial/Codi REGA
     

	Població
     
	Telèfon
     




DECLARO:

Que la persona apicultora beneficiària i perceptora de l’ajut sol·licitat ha sotmès la seva explotació al programa sanitari establert a la normativa vigent que implica haver realitzat, al menys:

-  Un tractament anual contra la varroasi amb un medicament autoritzat per a aquesta indicació.

-  Aquest tractament s’ha portat a terme sota la supervisió del veterinari d’explotació o, si s’escau, del veterinari autoritzat o habilitat.

-  El tractament s’ha anotat en el registre de tractaments veterinaris.


 









Signatura del/ de la apicultor/a









Informació bàsica sobre protecció de dades
Identificació del tractament: Fitxer de les persones que sol·liciten o són beneficiàries d’ajuts del Fons Europeu Agrícola de Garantia Agrària (FEAGA) en matèria d’agricultura i ramaderia. 
Responsable del tractament: Direcció General d'Agricultura i Ramaderia. Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614, Barcelona (darpdg03@gencat.cat).
Finalitat: La finalitat és disposar de la informació relativa a les persones que sol·liciten o poden ser beneficiàries d’algun dels ajuts que convoca la direcció general competent en matèria d’agricultura i ramaderia relatius als fons FEAGA.
Legitimació: Decret legislatiu 3/2002, de 24 de desembre, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei de finances públiques de Catalunya. 
Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions. 
Destinataris: Al Ministeri competent en matèria d’agricultura i ramaderia.
Les dades es comunicaran als encarregats de tractament que proveeixen, per compte del responsable del tractament, els serveis TIC i els serveis de retirada, trasllat, dipòsit, consulta i destrucció de documentació administrativa.
Drets de les persones interessades: Podeu exercir els drets d’accés, rectificació, supressió, oposició al tractament i sol·licitar-ne la limitació de les dades davant la Direcció General d’Agricultura i Ramaderia  (Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614, Barcelona). També podeu presentar una reclamació davant de l’Autoritat Catalana de Protecció de Dades a www.apdcat.cat.
Informació addicional: Si voleu ampliar aquesta informació consulteu la fitxa descriptiva  del tractament de dades de caràcter personal al següent enllaç: http://agricultura.gencat.cat/ca/departament/proteccio-dades/informacio-detallada-tractaments/ 

Direcció General d’Agricultura i Ramaderia

image1.png
M
\





